

**Kategorija:** Sexy Pokloni

Antistres grudi

Šifra proizvoda: OOTB000009

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Osvježite svoj dan uz **antistres grudi**, jedinstveni gadget koji je savršeni spoj zabave i opuštanja! Kada pritisak svakodnevnog života postane prevelik, ova izvanredna **antistres igračka** je idealan način da se oslobodite stresa i vratite osmeh na lice. Njen zabavni dizajn pruža vam trenutke relaksacije, a pored toga je i veoma praktična, sa prečnikom od svega 12,6 cm. Ovo znači da je možete poneti sa sobom bilo gde, bilo da ste na poslu, u saobraćaju ili kod kuće.

Antistres grudi su izrađene od kvalitetne plastike, što omogućava njihov dugotrajan život. Sa težinom od 1.12 kg, pružaju čvrstoću i izdržljivost, spremne za sve trenutke kada vam je potreban smiraj i doza smeha. Njihova boja kože dodatno doprinosi realizmu, što ih čini neodoljivim dodatkom u vašem svakodnevnom okruženju.

U našoj online prodavnici, posvećenoj prodaji igračaka za odrasle, verujemo da svako zaslužuje trenutke uživanja i slobode. Naša misija je da vam pružimo široku lepezu proizvoda koji će zadovoljiti vašu želju za opuštanjem i zabavom. Pored toga, pružamo vam diskretnu dostavu na vašu adresu, tako da možete u potpunosti uživati u svom novom proizvodu, bez brige o privatnosti.

Zamislite situaciju: nakon napornog dana, ležite na kauču, a prva stvar koja vam pada na pamet su **antistres grudi**. Samo jedan pritisak na njih i zaboravljate na sve brige! Ova igračka nije samo izvor zabave, već i sjajan poklon za prijatelje ili voljene. Ako tražite jedinstvenu i smešnu ideju za poklon, **antistres igračka** je pravi izbor za sve ljubitelje kreativnih gadgeta.

Ne dozvolite da vas svakodnevni stres savlada. Povedite se idejom da je život prekratak za ozbiljnost. Pronađite svoj trenutak radosti i opuštanja kroz našu **antistres igračku** i dodajte malo zabave u svoju svakodnevicu. Vaša sreća je na dohvata ruke, a s njom i izvanredna prilika za smeh u svakom trenutku.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

Ulaganje u **antistres grudi** je ulaganje u vašu dobrobit i zabavu. Ova igračka će obogatiti vaše slobodno vreme i pomoći vam da se suočite sa izazovima svakodnevnog života sa osmehom. U našoj online prodavnici brinemo o svakom detalju kako bismo osigurali da vaša kupovina bude sigurna, brza i jednostavna.

Zašto čekati? Otkrijte čaroliju koju **antistres grudi** nude i unesite novu dimenziju zabave u svoj život. Posetite našu prodavnicu danas i prigrbite trenutke smeha i opuštanja koje zaslužujete. U istraživanju proizvoda za odrasle ne propustite priliku da isprobate ovu nevjerojatnu igračku koja može promeniti vaš pristup stresu. Uzmite svoju **antistres igračku** odmah i uživajte u svakom trenutku!

Deklaracija

Model:	Antistres grudi OOTB000009
Naziv i vrsta robe:	Sexy Pokloni
Brend:	Out Of The Blue
Boja:	Kože
Materijal:	Plastika
Barkod:	4029811167364
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	1,12 KG
---------------	---------